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ACTA No.  
 

12 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
03: 30 P.M 

 
18 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, Política Publica 
de juventud 

LUGAR: ALCALDÍA MUNICIPAL DE PIEDRAS TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

 
Enlace de Juventud 
Municipal 

Alcaldía Municipio de Piedras 
Tolima 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
1. Saludo y presentación Personal por los convocados 
2. Intervención de Enlace de Juventud Municipio de Piedras Tolima 
3. Intervención de referente de Juventud de la Secretaria de Inclusión Social 
4. Intervención de Asesora Jurídica 
5. compromisos 
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ACTA DE REUNION 
Vigente desde: 

04/08/2014 

 
 

DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
1. Siendo las 10:30 A.M nos reunimos  la Directora de programas sociales de PiedrasTolima, la referente 

de Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora jurídica  con el objeto de brindar asistencia 
técnica en relación al tema de plataforma juvenil. 
 

2. SONIA DORAY LOPEZ Directora de programas Sociales menciona que el municipio de piedras cuenta 
con plataforma constituida y en estado activo , de lo cual destaca que a los jóvenes del municipio se les 
brinda todos los espacios de participación pertinentes en temas de; emprendimiento, educación, 
laborales, culturales y demás que conllevan a que sus derechos sean amparados, da a conocer que 
para el municipio ha sido asignada Andrea Ortiz como Enlace de juventud Municipal y posee a su cargo 
la plataforma de juventud. Además se tiene agendado para el mes de Mayo realizar la asamblea de 
juventud en harás de cumplir con las obligaciones frente a este tema y poder consolidar el plan de 
acción para el año 2018.ademas hace referencia que delega a la funcionaria Viviana para que encabece 
el tema de juventud y con ella se establezca una nueva reunión para tratar más afondo temas de la 
plataforma. 
  

3. Nury Ortiz Oyola  Asesora Jurídica pregunta sobre el porcentaje de participación de jóvenes en cada 
escenario. para lo cual la secretaria general  responde que no lo tiene  cuantificado pero que es alto en 
temas de empleo y educación mayoritariamente sin dejar de lado las demás áreas de participación. 
 

4. Katerina Pava referente de Juventud hace la solicitud  de la copia de Resolución por medio de la cual se 
conformó la plataforma de juventud para agregarla al archivo general, entregándose a copia de 
Resolución Nº 020 de julio 15 de 2016 en la cual certifica que la plataforma se creó en el mes de Junio 
de 2016 y a su vez la veeduría ciudadana de la misma. Se solicita el plan de fortaleciendo de plataforma 
para el presente año; quedando compromiso de ser enviado a la secretaria de Inclusión Social. 
 

Otro punto a tratar es la próxima elección de los consejos de juventud, para lo cual se deberá brindar a 
los jóvenes la capacitación pertinente en el tema, socializar la ley e incentivar para que aquellos jóvenes 
que poseen el liderazgo de las organizaciones puedan ejercer su ejercicio de deberes y derechos 
políticos. Resaltando el art 41 de la ley 1885 De 2018.teniendo en cuenta que dicho proceso cuenta con 
unos requisitos establecidos en la ley mencionada. 
 
También se resalta la importancia de hacer extensiva la oferta institucional a la población joven del 
municipio, con alianzas estratégicas con instituciones como el SENA con capacitación en áreas técnicas 
y tecnológicas así como intermediación laboral, emprendimiento e inclusión Social, SENA emprende 
Rural, Policía con su programa JOVENES A LO BIEN dirigido a población vulnerable, I.C.B.F. y dar 
aprovechamiento a todas las opciones que el ente gubernamental brinda a esta población. Mediante la 
Secretaria de Educación Cálida educativa, Secretaria de Salud capacitación en salud promoción y 
prevención, espacios de Recreación y deporte con el instituto de INDEPORTES. 
 
 

5. Compromisos. 
 

 
6. La Siendo las 11.15 A.M se da por terminada la reunión. 
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COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Agendar nueva visita Técnica para el 
municipio en contacto con el enlace de 
Juventud 

enlace de Juventud 1 mes  

Enviar plan de acción de fortalecimiento 
de plataforma de juventud 

Enlace  De Juventud 
 
 

1 mes  

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Dieciocho  (18) días del mes de Abril de 2018, en el 
municipio de Piedras Tolima 
Se anexa listado de asistencia 

ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 
 

 
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 
MUNICIPIO DE PIEDRAS TOLIMA 

ABRIL 18 DE 2018 
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ACTA No.  
 

11 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
04: 30 P.M 

 
17 

 
04 

 
2018 

 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, Política Publica 
de juventud al  Enlace de Juventud del municipio de  CUNDAY TOLIMA 

LUGAR: SECRETARIA DE INCLUSION SOCIAL – GOBERNACION DEL  TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 
 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

JOSE DAVID ARANZALEZ 
Secretario de Gobierno- 
Enlace de Juventud 

Secretaria de Gobierno, 
Alcaldía Municipio de Cunday 
Tolima 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 
 
 
 
 

ORDEN DEL DIA: 

 
6. Saludo y presentación Personal por los convocados 
7. Intervención de Secretario de Gobierno – Enlace de Juventud del municipio de Cunday Tolima  
8. Intervención de referente de Juventud 
9. Intervención de Asesora Jurídica 
10. compromisos 
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DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
7. Siendo las 04:30 P.M nos reunimos  el enlace de juventud del municipio de cunday Tolima, (Secretario 

De Gobierno), la referente de Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora jurídica  con el 
objeto de brindar asistencia técnica en relación al tema de plataforma juvenil. 
 

8. el Doctor JOSE DAVID  Secretario De Gobierno – Enlace de Juventud ; menciona que el municipio de 
Cunday cuenta con plataforma constituida  mediante resolución de 2015 y en estado Inactivo , de lo cual 
destaca que a los jóvenes del municipio a la fecha  no se les ha  brindado el espacio  para la 
reactivación de la plataforma de juventud 

. 
 

9. Nury Ortiz Oyola  Asesora Jurídica y Katerina Pava referente de Juventud dan a conocer que para el 
tema de plataforma de juventud; se deben basar en la Norma del estatuto de ciudadanía juvenil en 
vigencia LEY 1885 DE 2018, mediante la cual establece en su art 60, Establece que las plataformas de 
la juventudes son escenarios de encuentro, articulación, coordinación e interlocución de la juventudes. 
Que en su municipio deberá existir una en estado activo, que genere a los jóvenes la posibilidad de 
plasmar las necesidades que le alleguen como también las posibles actividades propuestas por ellos 
mismos que mitiguen sus carencias. En diferentes áreas de su vida como a nivel; laboral, educativo, 
salud, participación, cultural etc. teniendo encuetan que se deberá levantar una nueva línea base que 
permita la integración de la población diferencial. Además de realizar una amplia convocatoria 
haciéndola extensiva hacia la zona rural para que estos jóvenes puedan tener su espacio de 
participación ya que sus propuesta son diferentes  a las de la zona urbana con relación a su entorno 
social. 
 
Otro punto a tratar es la próxima elección de los consejos de juventud, para lo cual se deberá brindar a 
los jóvenes la capacitación pertinente en el tema, socializar la ley e incentivar para que aquellos jóvenes 
que poseen el liderazgo de las organizaciones puedan ejercer su ejercicio de deberes y derechos 
políticos. Resaltando el art 41 de la ley 1885 De 2018.teniendo en cuenta que dicho proceso cuenta con 
unos requisitos establecidos en la ley mencionada. 
 
También se resalta la importancia de hacer extensiva la oferta institucional a la población joven del 
municipio, con alianzas estratégicas con instituciones como el SENA con capacitación en áreas técnicas 
y tecnológicas así como intermediación laboral, emprendimiento e inclusión Social, SENA emprende 
Rural, Policía con su programa JOVENES A LO BIEN dirigido a población vulnerable, I.C.B.F. y dar 
aprovechamiento a todas las opciones que el ente gubernamental brinda a esta población. Mediante la 
Secretaria de Educación Cálida educativa, Secretaria de Salud capacitación en salud promoción y 
prevención, espacios de Recreación y deporte con el instituto de INDEPORTES. 
 

10. La Siendo las 05.30 P.M se da por terminada la reunión y se establecen compromisos. 
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COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Socializar con el equipo de trabajo la 
asistencia técnica brindada en el tema 
de plataforma juvenil para reactivarla. 

Enlace De Juventud 
municipal 

1 mes 
Enviar la fecha de 
reactivación de la 

plataforma 

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Diecisiete (17) días del mes de Abril de 2018, en la ciudad 
de Ibagué Tolima.   Se anexa listado de asistencia 
 

ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 
 

 
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 

ENLACE DE JUVENTUD DE  CUNDAY TOLIMA 
ABRIL  DE 2018 
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ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 
ENLACE DE JUVENTUD DE  CUNDAY TOLIMA 

ABRIL  DE 2018 
 
 

 
 

ACTA No.  
 

10 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
09: 00 A.M 

 
13 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, asamblea de 
Juventudes 

LUGAR: ALCALDÍA MUNICIPAL DE ANZOATEGUI TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

URIEL ZAMBRANO Director de Cultura 
Alcaldía Municipio de 
Anzoátegui 

WALTER DUARTE Enlace de juventud 
 Alcaldía Municipio de 
Anzoátegui 

MAURICIO TRUJILLO Profesional Universiatrio 
S.I.S.P Gobernación del 
Tolima 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 
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11. Saludo y presentación Personal por los convocados Mesa principal 
12. Intervención de Director de Cultura de Anzoátegui Tolima 
13. Intervención de Enlace de Juventud Municipio de Anzoátegui Tolima 
14. Intervención de la secretaria de Inclusión Social 
15. Intervención de referente de Juventud 
16. Intervención de Asesora Jurídica 
17. Desarrollo de la Asamblea de juventud 
18. Cierre 
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DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
11. Siendo las 90:00 A.M nos reunimos  en el municipio de Anzoátegui Tolima, El director de Cultura, el 

enlace de juventud municipal, la referente de Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora 
jurídica  con el objeto de brindar asistencia técnica en relación al tema de plataforma juvenil y la 
Asamblea de Juventudes programada para este día. 

 
 
Se da el espacio para que los jóvenes que participan de la asamblea hagan sus aportes y dirijan sus 
inquietudes a los funcionarios delegados de la alcaldía municipal en temas de educación y cultura 
específicamente, se brinda respuesta por parte de la secretaria de gobierno, secretaria de hacienda y director 
de cultura del municipio. 
 
A continuación se dividen en grupos de trabajo los jóvenes para realizar mesas de trabajo que estarán liderar 
das por la referente de juventud, la asesora jurídica y demás delegados de la alcaldía municipal. Estas mesas 
de trabajo tienen por objeto evaluar las falencias y las posibles soluciones s problemáticas en temas de: Salud, 
educación, Cultura, Política, Economía. 
Gracias a los resultados arrojados por estas mesada de trabajo se podrá construir el plan de acción para la 
vigencia 2018 en temas de juventud 
 

 
 

 
 

COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Enviar acta de asamblea a la secretaria 
de inclusión social 

Enlace De Juventud 
municipal 
 
 

8 días  

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Trece  (13) días del mes de Abril de 2018, en el municipio de 
Anzoátegui Tolima 
Se anexa listado de asistencia 
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ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 

 
 

 
 
 
 

             
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL- ASAMBLEA DE JUVENTUDES 
MUNICIPIO DE ANZOATEGUI TOLIMA 

ABRIL 13 DE 2018 
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ACTA No.  
 

01 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
10: 30 A.M 

 
03 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, Política Publica 
de juventud 

LUGAR: ALCALDÍA MUNICIPAL DE MELGAR TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

AYDA LUZ GOMEZ OLIVEROS 
Secretaria De Desarrollo 
Social 

Secretaria de Desarrollo 
Social, Alcaldía Municipio de 
Melgar 

ELVIRA JIMENEZ Enlace de juventud 
Secretaria de Desarrollo 
Social, Alcaldía Municipio de 
Melgar 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
19. Saludo y presentación Personal por los convocados 
20. Intervención de Secretaria de Desarrollo del municipio de  Melgar Tolima 
21. Intervención de Enlace de Juventud Municipio de Melgar Tolima 
22. Intervención de referente de Juventud 
23. Intervención de Asesora Jurídica 
24. compromisos 
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DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
12. Siendo las 10:30 A.M nos reunimos  el enlace de juventud del municipio de Melgar Tolima, la Secretaria 

De Desarrollo Social, la referente de Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora jurídica  
con el objeto de brindar asistencia técnica en relación al tema de plataforma juvenil. 
 

13. La doctora AYDA LUZ GOMEZ OLIVEROS Secretaria De Desarrollo Social menciona que el municipio 
de melgar cuenta con plataforma constituida y en estado activo , de lo cual destaca que a los jóvenes del 
municipio se les brinda todos los espacios de participación pertinentes en temas de; emprendimiento, 
educación, laborales, culturales y demás que conllevan a que sus derechos sean amparados, en él tema 
de participación se encuentran en permanente capacitación a través de convenios interinstitucionales 
con instituciones de educación Superior como la ESAP y articulado además con COLOMBIA JOVEN 
para temas pertinentes de la LEY 1622 DE 2013 , en aras a dar cumplimiento con el objeto del estatuto 
de ciudadanía juvenil. 
 

14.  ELVIRA JIMENEZ enlace de juventud del municipio de menciona que la articulación con COLOMBIA 
JOVEN ha hecho que su plataforma pueda cumplir a cabalidad con su plan de acción en torno a las 
prepuestas de los jóvenes y destaca que la participación de los mismos de evidente en cada actividad 
que se propone. 
 

15. Nury Ortiz Oyola  Asesora Jurídica pregunta sobre el porcentaje de participación de jóvenes en cada 
escenario. para lo cual el enlace de juventud responde que no lo tiene  cuantificado pero que es alto en 
temas de empleo y educación mayoritariamente sin dejar de lado las demás áreas de participación. 
 

16. Katerina Pava referente de Juventud dan a conocer que para el tema de plataformas se tendrá como 
prioridad determinar los municipios que en la actualidad no han constituido las plataformas juveniles  
para brindar la asistencia técnica en aras de lograr su conformación en caso de ausencia. Al indagar 
sobre la política de Juventud responden que es exitosa ya se estructuro y se está cumpliendo; se 
pregunta cómo puede la gobernación del Tolima apoyar el tema de jóvenes y responden que puede ser 
en cuanto a emprendimiento y productividad para los jóvenes del municipio. 
 

 
17. La Siendo las 12.00 P.M se da por terminada la reunión. 
 
 

 
 

COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Revisar la solicitud enviada por la 
referente de juventud en el tema de 
productividad. 

Referente De 
Juventud S.I.S.P 
 
Asesora Jurídica 

 
Dar respuesta a la 

solicitud 
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Como constancia, se firma  por los asistentes a los Tres  (03) días del mes de Abril de 2018, en el municipio de 
Melgar Tolima 
Se anexa listado de asistencia 
 

 
ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 

 
 

 

 
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 

MUNICIPIO DE MELGAR TOLIMA 
ABRIL 03 DE 2018 

 

 
 
 

 
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 

MUNICIPIO DE MELGAR TOLIMA 
ABRIL 03 DE 2018 
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ACTA No.  
 

06 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
04: 30 P.M 

 
10 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, Política Publica 
de juventud 

LUGAR: ALCALDÍA MUNICIPAL DE COELLO TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

ELIZABETH REYES GUZMAN 
Enlace de Juventud 
Municipal 

Alcaldía Municipio de Coello 
Tolima 

PEDRO CORREA 
Asesor Alcaldía 
Municipal 

Alcaldía Municipio de Coello 
Tolima 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
25. Saludo y presentación Personal por los convocados 
26. Intervención de asesor del municipio de Coello Tolima 
27. Intervención de Enlace de Juventud Municipio de Coello Tolima 
28. Intervención de referente de Juventud 
29. Intervención de Asesora Jurídica 
30. compromisos 
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DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
18. Siendo las 04:30 P.M nos Reunimos en la Alcaldía del municipio de Coello Tolima, la referente de 

Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora jurídica , el enlace de juventud del municipio de 
Coello, con el objeto de brindar asistencia técnica en relación al tema de plataforma juvenil. 
 

19. Toma el uso de la palabra Elizabeth Enlace de Juventud del municipio quien menciona que el municipio 
cuenta con plataforma constituida y en estado activo , de lo cual destaca que a los jóvenes del municipio 
se les brinda todos los espacios de participación pertinentes en temas de; emprendimiento, educación, 
laborales, culturales y demás que conllevan a que sus derechos sean amparados, da a conocer se 
realizó la asamblea de juventud en el mes de Marzo con participación de jóvenes de la cabecera urbana 
y hubo ausencia de población de la zona rural, estableciendo compromisos para dirigirse a la 
instituciones educativas en las cuales la meta será tener espacios de participación de la población 
jóvenes para realizar actividades de formación en diferentes temas. 
 

20. Nury Ortiz Oyola  Asesora Jurídica pregunta sobre el porcentaje de participación de jóvenes en cada 
escenario. para lo cual el enlace de juventud   responde que no lo tiene  cuantificado pero que es alto en 
temas de deporte y cultura básicamente, habiendo dificultad en el área de educación superior. 
 

21. Katerina Pava referente de Juventud solicita información acerca del avance en cuanto a la ejecución del 
plan de fortalecimiento de la plataforma de juventud: el enlace de juventud mención que  a la fecha el 
avance ha sido significativo en áreas de Salud con capacitación en temas de prevención de consumo de 
SPA, en Participación integración de Gobierno Estudiantil en cada Institución Educativa del Municipio, 
Promoción de la recreación y el deporte, Atención a población Victima del Conflicto. De lo cual se realiza 
observación en que es de vital importancia adherir a la plataforma de jóvenes la participación de 
población vulnerable del municipio si al momento ya está caracterizada, así como también población 
LGBTY siendo las plataformas juveniles escenarios de encuentro para la participación de la población 
joven de manera incluyente. Se resalta que es de vital importancia capacitar a los jóvenes en el tema de 
participación y socializar la LEY 1885 DE 2018 ya que en procesos de participación seguidamente se 
hará la elección de  los Consejos Municipales siendo necesario que los jóvenes se capaciten ene le 
tema para que su participación sea amplia. 
 

 También se solicita información sobre la construcción de la política Publica de Juventud; hace la 
intervención el señor Pedro correa asesor de la alcaldía en este tema difiere que para la construcción de 
dicha política el municipio inicialmenete se está visitando la zona rural para la recolección de insumos 
por parte de los jóvenes y a la fecha los temas de vital importancia son; prevención en consumo de SPA, 
Prevención de Embarazo en adolescentes. Se continuar con la visita a otros corregimientos del 
municipio para culminar con la recolección de información  y seguidamente consolidarla con la de la 
zona urbana. 
 

22. Compromisos  
 

 
23. La Siendo las 05.15 P.M se da por terminada la reunión. 
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COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Agendar nueva visita Técnica para el 
municipio en contacto con el enlace de 
Juventud y representantes de  la 
plataforma  

Asesora Jurídica 
 
Referente de 
Juventud 

1 mes  

Capacitar a los jóvenes del municipio en 
cuanto a la LEY 1885 DE 2018 

Enlace  De Juventud 
municipal 
 

2 meses  

Enviar acta de la asamblea de juventud 
realizada 

Enlace  De Juventud 
municipal 
 

15 días  

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Diez  (10) días del mes de Abril de 2018, en el municipio de 
Coello Tolima 
Se anexa listado de asistencia 
 

ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 
 

 

 
 
 

ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 

MUNICIPIO DE COELLO TOLIMA 
ABRIL 10 DE 2018 
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ABRIL 10 DE 2018 
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ACTA No.  
 

05 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
20: 00 P.M 

 
07 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

BRINDAR ASISTENCIA TECNICA EN EL TEMA DE PLATAFORMA DE 
JUVENTUD 

LUGAR: CACETA COMUNAL BARRIO VILLA DEL SOL  FLANDES TOLIMA 

REDACTADA POR: KATERINA PAVA GONZÁLEZ (Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

IVAN DARIO ROJAS LONGAS 
Enlace de Juventud 
Municipal 

Alcaldía Municipio de Flandes 
Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
31. Saludo y presentación Personal por los convocados. 
32. Intervención de referente de Juventud. 
33. Intervención de enlace de Juventud del municipio de Flandes 
34. Compromisos. 
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24. Siendo las 20:00 P.M nos reunimos en de municipio de Flandes Tolima  el enlace de Juventud Municipal 

y la Referente de Juventud, con el objeto de Brindar Asistencia técnica, para lo cual se solicita al enlace 
de juventud municipal brindar información sobre el estado actual de la plataforma de juventud. 
  

25.  Iván Darío Rojas Longas enlace de jóvenes informa que ; el estado actual de la plataforma es activo, en 
el municipio de Flandes se llevó a cabo la asamblea de jóvenes el día 28 de Febrero de 2018 con la 
participación de 119 jóvenes con los cuales se construyeron mesas de trabajo direccionadas a diferentes 
áreas como; Salud, Educación, Deporte , Música , Cultura y Emprendimiento creando un listado se 
sugerencia de actividades a desarrollar para lograr que cada una de estas áreas de participación logren 
metas con la población joven del municipio. Así como la delegación de jóvenes para la conformación de 
los CMJ. Se hace referencia a cuál ha sido el porcentaje de avance que ha tenido la ejecución del plan 
de fortalecimiento de la plataforma y en el área de iniciativas; el enlace de juventud menciona que el 
avance más significativo es en áreas de cultura, deporte  sin dejar de lado las demás áreas pero que los 
jóvenes prevalecen más en el área cultural. En cuanto  a las iniciativas se elaboró una propuesta que fue 
radicada y que está basada en el apoyo para el Festival de Juventud del municipio de Flandes Tolima. 
 

En cuanto al tema de Oferta Institucional ;se resalta la importancia de hacer extensiva el amplio campo 
de  oferta institucional dirigido a la población joven del municipio, que puede ser desarrollada mediante  
alianzas estratégicas con instituciones como: el SENA con capacitación en áreas técnicas y tecnológicas 
así como intermediación laboral, emprendimiento e inclusión Social, SENA emprende Rural, Policía con 
su programa JOVENES A LO BIEN dirigido a población vulnerable, I.C.B.F. y dar aprovechamiento a 
todas las opciones que el ente gubernamental brinda a esta población. Mediante la Secretaria de 
Educación Cálida educativa, Secretaria de Salud capacitación en salud promoción y prevención, 
espacios de Recreación y deporte con el instituto de INDEPORTES. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Brindar capacitación a los jóvenes en 
cuanto a la LEY 1885 DE 2018 

Enlace de Juventud 
Municipal 

2 meses  

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Siete  (07) días del mes de Abril de 2018, en el municipio de 
Flandes Tolima 
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Se anexa listado de asistencia 
 

ANEXO: REGISTRO FOTOGRÁFICO 
 

 

 
ASISTENCIA TECNCA – ENLACE DE JUVENTUD 

MUNICIPIO DE FLANDES TOLIMA 

ABRIL 07 DE 2018 
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ACTA No.  
 

07 
 

FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 
 
03: 30 P.M 

 
10 

 
04 

 
2018 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

Brindar Asistencia técnica en temas de  Plataformas de Juventud, Política Publica 
de juventud 

LUGAR: ALCALDÍA MUNICIPAL DE SUAREZ TOLIMA 

REDACTADA POR: 
NURY MILENA ORTIZ OYOLA (Asesora Jurídica)  KATERINA PAVA GONZÁLEZ 
(Referente de Juventud) 

 

ASISTENTES: 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO DEPENDENCIA 

AMANDA HERNANDEZ 
Secretaria General del 
municipio 

Alcaldía Municipio de Suarez 
Tolima 

NURY MILENA ORTIZ OYOLA Asesora jurídica S.I.S.P  Gobernación Tolima 

KATERINA PAVA GONZÁLEZ Referente de Juventud S.I.S.P  Gobernación Tolima 

  
 

ORDEN DEL DIA: 

 
35. Saludo y presentación Personal por los convocados 
36. Intervención de Secretaria General del municipio de Suarez Tolima 
37. Intervención de Enlace de Juventud Municipio de Suarez Tolima 
38. Intervención de referente de Juventud 
39. Intervención de Asesora Jurídica 
40. compromisos 
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26. Siendo las 03:30 P.M nos reunimos  la secretaria General del municipio de Suarez Tolima, la referente 

de Juventud de la secretaria de Inclusión Social, la asesora jurídica  con el objeto de brindar asistencia 
técnica en relación al tema de plataforma juvenil. 
 

27. Amanda Hernández Secretaria General  menciona que el municipio de Suarez cuenta con plataforma 
constituida y en estado activo , de lo cual destaca que a los jóvenes del municipio se les brinda todos los 
espacios de participación pertinentes en temas de; emprendimiento, educación, laborales, culturales y 
demás que conllevan a que sus derechos sean amparados, da a conocer que para el municipio ha sido 
asignada Andrea Ortiz como Enlace de juventud Municipal y posee a su cargo la plataforma de juventud. 
 

28. Nury Ortiz Oyola  Asesora Jurídica pregunta sobre el porcentaje de participación de jóvenes en cada 
escenario. para lo cual la secretaria general  responde que no lo tiene  cuantificado pero que es alto en 
temas de empleo y educación mayoritariamente sin dejar de lado las demás áreas de participación. 
 

29. Katerina Pava referente de Juventud hace la solicitud  de la copia de Resolución por medio de la cual se 
conformó la plataforma de juventud para agregarla al archivo general, entregándose a copia de 
Resolución Nº 035 de 2016 en la cual certifica que la plataforma se creó en el mes de Mayo de 2016 y a 
su vez la veeduría ciudadana de la misma. Se solicita el plan de fortaleciendo de plataforma para el 
presente año; quedando compromiso de ser enviado a la secretaria de Inclusión Social. 
 

30. Compromisos. 
 

 
31. La Siendo las 04.15 P.M se da por terminada la reunión. 

 
 

 
 

COMPROMISOS Y TAREAS 

COMPROMISOS Y TAREAS RESPONSABLE 
PLAZO 

CUMPLIMIENTO 
OBSERVACIONES 

Agendar nueva visita Técnica para el 
municipio en contacto con el enlace de 
Juventud 

enlace de Juventud 1 mes  

Enviar plan e acción de fortalecimiento 
de plataforma de juventud 

Enlace  De Juventud 
 
 

1 mes  

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los Diez  (10) días del mes de Abril de 2018, en el municipio de 
Suarez Tolima 
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Se anexa listado de asistencia 
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ASISTENCIA TECNICA – PLATAFORMA JUVENIL 
MUNICIPIO DE SUAREZ TOLIMA 

ABRIL 10 DE 2018 
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